
Q1 Jedním z možných postupů řešení je:

 
Frequency Valid Percent

Valid 28 90,3 90,3

2 Jednat rychle 3 9,7 100,0

Total 31 100,0

Missing System 2

Total 33

Q2 Je podle vašeho názoru vhodné:

 
Frequency Valid Percent

Valid 10 32,3 32,3

21 67,7 100,0

Total 31 100,0

Missing System 2

Total 33

Q2_text

 
Frequency Valid Percent

Valid  14 42,4 42,4

1 3,0 45,5

obecní byty 2 6,1 51,5

Park – zelené zóna 1 3,0 54,5

park, hřiště, kavárna 1 3,0 57,6

parková úprava 1 3,0 60,6

peníze za prodej do Krocínky 1 3,0 63,6

1 3,0 66,7

1 3,0 69,7

1 3,0 72,7

Cumulative 
Percent

1 Nejdříve vypracovat studii 
pro celý jižní svah

Cumulative 
Percent

1 Prodat pozemek na bytovou 
výstavbu

2 Využít pozemek pro potřeby 
obyvatel

Cumulative 
Percent

komunitní zahrada a parková 
úprava a kavárna

prodat jen část, zbytek propojit 
s parkem

prostupnost do parku – 
průhled

rekreační využití, občerstvení, 
sport, obchod



Valid

rozšíření klíčovského parku 1 3,0 75,8

rozšíření parku 1 3,0 78,8

rozšíření zeleně 1 3,0 81,8

rozšířit park 1 3,0 84,8

střelnice 1 3,0 87,9

věc veřejné diskuse 1 3,0 90,9

veřejná zeleň 1 3,0 93,9

1 3,0 97,0

1 3,0 100,0

Total 33 100,0

 
Frequency Valid Percent

Valid 11 35,5 35,5

20 64,5 100,0

Total 31 100,0

Missing System 2

Total 33

 
Frequency Valid Percent

Valid 1 Ano 22 78,6 78,6

2 Ne 6 21,4 100,0

Total 28 100,0

Missing System 5

Total 33

Q5a Současné možnosti parkování na Krocínce byste ohodnotil(a) jako

 
Frequency Valid Percent

veřejná zeleň, zástavba je tu 
už teď hodně hustá

zelená plocha, podzemní 
kontejnery

Q3 Pokud by došlo k bytové výstavbě kterou z těchto variant osobně 
nejvíce preferujte?

Cumulative 
Percent

1 Na pozemku by měly stát 
rodinné domy ...

2 Na pozemku by měly stát 
nízkopodlažní bytové domy ...

Q4 Myslíte si, že je vhodnější nejdříve vyřešit parkování ve stávající 
zástavbě Krocínky, a pak teprve přistoupit k řešení prostoru po garážích

Cumulative 
Percent

Cumulative 
Percent



Valid 1 Velmi dobré 1 3,1 3,1

2 Spíše dobré 7 21,9 25,0

3 Spíše špatné 19 59,4 84,4

4 Velmi špatné 5 15,6 100,0

Total 32 100,0

Missing System 1

Total 33

 
Frequency Valid Percent

Valid 1 Zhorší 22 66,7 66,7

2 Zůstane stejné 11 33,3 100,0

Total 33 100,0

 
Frequency Valid Percent

Valid 24 72,7 72,7

7 21,2 93,9

1 3,0 97,0

4 Stavět chodník je zbytečné 1 3,0 100,0

Total 33 100,0

 
Frequency Valid Percent

Valid 1 Velmi důležité 19 61,3 61,3

2 Spíše důležité 7 22,6 83,9

3 Spíše nedůležité 4 12,9 96,8

4 Zcela nedůležité 1 3,2 100,0

Q5b Řekl(a) byste, že v důsledku bytové výstavby na místě garáží se 
parkování na Krocínce

Cumulative 
Percent

Q6 Do jaké míry by pro vás bylo přínosné aby v rámci budování 
komunikace na pozemku po garážích byl zřízen chodník podél tohoto 

pozemku

Cumulative 
Percent

1 Určitě by to bylo přínosné, 
chodník tam měl být již dávno

2 Chodník bych uvítal, je to 
vylepšení současné situace

3 Je mi to celkem jedno, 
chodník není pro mě tak 
důležitý

Q7 Jak moc je pro vás důležité nechat volně přístupný veřejný 
nezastavěný pás zeleně, který by měl odstup od Klíčovského parku 

(minimálně 5m) 

Cumulative 
Percent



Valid

Total 31 100,0

Missing System 2

Total 33

Pozn

 
Frequency Valid Percent

Valid  22 66,7 66,7

1 3,0 69,7

1 3,0 72,7

1 3,0 75,8

1 3,0 78,8

pěší zóna 1 3,0 81,8

1 3,0 84,8

1 3,0 87,9

1 3,0 90,9

1 3,0 93,9

1 3,0 97,0

1 3,0 100,0

Total 33 100,0

Cumulative 
Percent

chůze po kraji silnice je velmi 
nebezpečná – kočárky, psi, 
děti

Na Krocénce se stále likviduje 
zelěeň a nedochází k obnově- 
ozelenit kopec

nemělo by to nýt uzavřené 
milioníářské gheto

opravit všechny chodníky – 
povrch nejde čistit – zvlášte v 
zimě

pokud bude bytová výstavba, 
max. 3 podlaží – nejlépe 
terasový typ

rozšíření možnosti rekreace a 
přístupu do Klíčáku

z peněz z prodeje pozemku 
vylepšit Krocínku: tel. Přípojky, 
parkování, popelnice

zachovat jehličnany – nejsou 
nálety, byly bysázeny

žádám o využití pozemku pro 
potřebu Krocínky, není zde 
vybavenost

zeleň, zeleň, zeleň -nekácet, 
sázet
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